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Největší česko-slovenská advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS získala v roce 2025 v
rámci 13. ročníku soutěže Právnická firma roka na Slovensku počtvrté za sebou hlavní
cenu v kategorii Mezinárodní advokátní kancelář, počtvrté si odnesla prvenství i v kategorii
Hospodářská soutěž a zvítězila i v kategorii Fúze a akvizice.

V dalších 14 kategoriích byla dále kancelář zařazena mezi velmi doporučované a doporučované
kanceláře. Výsledky tak potvrzují vysokou úroveň a výjimečnou komplexnost služeb, které podtrhuje
i vítězství v české soutěži Právnická firma roku, kde se HAVEL & PARTNERS v roce 2024 stala
popáté v řadě nejlepší domácí a klientsky nejoblíbenější advokátní kanceláří v Česku. Celkově s
počtem více než pěti desítek titulů v české i slovenské soutěži z minulých let je tak HAVEL &
PARTNERS nejúspěšnější a nejkomplexnější advokátní kanceláří v České republice a na Slovensku.

“Získání hlavní ceny v kategorii Mezinárodní advokátní kancelář na Slovensku čtyři roky po sobě
potvrzuje, že poskytujeme komplexní mezinárodní podporu pro české a slovenské advokátní
kanceláře, přičemž díky jedinečné znalosti právního a daňového prostředí i mezinárodnímu dosahu je
naše kancelář spolehlivým partnerem kdekoli na světě. Jako první kancelář ze CEE regionu jsme loni
otevřeli přímé zastoupení v německém Frankfurtu nad Mohanem. Navíc ONE FAMILY OFFICE, nová
rodinná kancelář, která vznikla ve spolupráci s HAVEL & PARTNERS, dává naší mezinárodní
podpoře nový, a ještě globálnější rozměr,“ komentuje vítězství Jaroslav Havel, řídící partner HAVEL
& PARTNERS.

Soutěžní tým HAVEL & PARTNERS se skoro třemi desítkami špičkových právníků a ekonomů je
jednou z nejzkušenějších, největších i nejdynamičtěji rostoucích praxí nejen na Slovensku a v Česku,
ale i v celém regionu CEE. Letos si odnáší počtvrté po sobě vítězství v rámci prestižní soutěže
Právnická firma roka v kategorii Hospodářská soutěž.

“Za poslední tři roky jsme významně posílili naši lokální přítomnost na Slovensku a s týmem pěti
zkušených kolegů tak dokážeme pracovat i na těch největších projektech pro nejnáročnější klienty.
Vítězství je ale zásluhou všech kolegů naší kanceláře, kteří se podíleli na poskytování poradenství v
oblasti hospodářské soutěže na Slovensku, a klientů, kteří nám v loňském roce důvěřovali,“ říká
partnerka Lenka Štiková Gachová.

Partner Robert Neruda dodává: „Jako jediná advokátní kancelář v ČR a SR nabízíme klientům
kombinaci právního a ekonomického poradenství v soutěžních záležitostech, a disponujeme tak
jedinečným know-how, které využívá více než 190 lokálních i mezinárodních klientů, kterým patří
díky za důvěru, již si velmi vážíme.“

Kromě hlavní ceny pro mezinárodní advokátní kancelář a vítězství v kategorii Hospodářská soutěž



získala advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS v letošním ročníku soutěže Právnická firma roka na
Slovensku také ocenění v kategorii Fúze a akvizice. „Děkujeme našim klientům za důvěru, kterou
nám projevili při řešení strategických otázek v oblasti fúzí, akvizic, prodejů a reorganizací
společností, které mají významný vliv na jejich budoucí podnikání a expanzi do zahraničí,“ říká
Ondřej Majer, partner kanceláře odpovědný za fúze a akvizice na Slovensku, a dodává: „Díky naší
jedinečné mezinárodní síti kontaktů a nejnověji i přímému zastoupení ve Frankfurtu jsme nyní
schopni realizovat a řídit přeshraniční transakce prakticky po celém světě.”

Transakční tým, který tvoří celkem více než 80 právníků, je největší a nejzkušenější ve střední
Evropě a dlouhodobě se umisťuje na předních příčkách v počtu realizovaných transakcí v České
republice, na Slovensku a ve střední Evropě.

Právnická firma roku je prestižní oborová soutěž hodnotící právní služby firem působících v České a
Slovenské republice, kterou pořádá vydavatelství EPRAVO Group. V České republice byla poprvé
vyhlášena v roce 2008, od roku 2013 probíhá ve spolupráci s týdeníkem TREND také na Slovensku.
Více informací o soutěži naleznete zde.

Slavnostní vyhlášení výsledků na Slovensku proběhlo 9. dubna na galavečeru, který uspořádalo
vydavatelství EPRAVO Group ve spolupráci s týdeníkem TREND v hotelu Radisson Blu Carlton v
Bratislavě.

https://www.havelpartners.cz/havel-partners-v-soutezi-pravnicka-firma-roka-na-slovensku-ziskala-poc
tvrte-v-rade-hlavni-cenu-pro-mezinarodni-kancelar-zvitezila-take-v-kategorii-hospodarska-soutez-a-v-
oblasti-fuze-a-akvizice
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